




4.3

11.3

12.4

14.7

5.1

3.4

5.6

22.2

1.7

19.3

Νεοφιλελευθερισμός

Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός

Αναρχισμός

Εθνικισμός

Καμία ιδεολογία, πιστεύω στο άτομο

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
3.6%

Αρκετά
19.6%

Όχι και 
τόσο
28.9%

Καθόλου
46.5%

ΔΓ/ΔΑ
1.4%



Πολύ
0.8% Αρκετά

9.0%

Όχι και 
τόσο
35.9%

Καθόλου
52.6%

ΔΓ/ΔΑ
1.7%



Πολύ
7.5%

Αρκετά
21.2%

Όχι και 
τόσο
42.4%

Καθόλου
27.2%

ΔΓ/ΔΑ
1.7%



Πολύ
6.4%

Αρκετά
28.2%

Όχι και 
τόσο
37.8%

Καθόλου
19.1%

ΔΓ/ΔΑ
8.5%



Πολύ
6.4%

Αρκετά
22.8%

Όχι και 
τόσο
45.0%

Καθόλου
17.9%

ΔΓ/ΔΑ
7.9%



Πολύ
6.0%

Αρκετά
23.3%

Όχι και 
τόσο
33.9%

Καθόλου
35.5%

ΔΓ/ΔΑ
1.3%



Πολύ
11.1%

Αρκετά
27.8%

Όχι και 
τόσο
30.4%

Καθόλου
27.3%

ΔΓ/ΔΑ
3.4%



Πολύ
5.0%

Αρκετά
21.1%

Όχι και 
τόσο
22.6%

Καθόλου
48.6%

ΔΓ/ΔΑ
2.7%



38.9

34.6

29.3

29.2

28.7

26.1

23.2

9.8

57.7

56.9

69.4

62.9

69.6

71.2

75.4

88.5

3.4

8.5

1.3

7.9

1.7

2.7

1.4

1.7

Στρατός

Ανεξάρτητες Αρχές

Αστυνομία

Συνδικάτα εργαζομένων

Δικαιοσύνη

Εκκλησία

Κυβέρνηση

Πολιτικά Κόμματα

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πολύ
2.2% Αρκετά

10.9%

Όχι και 
τόσο
34.9%

Καθόλου
51.8%

ΔΓ/ΔΑ
0.2%



Πολύ
3.2%

Αρκετά
20.3%

Όχι και 
τόσο
42.6%

Καθόλου
29.6%

ΔΓ/ΔΑ
4.3%



Πολύ
11.5%

Αρκετά
47.8%

Όχι και 
τόσο
32.2%

Καθόλου
7.7%

ΔΓ/ΔΑ
0.8%



Πολύ
7.8%

Αρκετά
38.1%

Όχι και 
τόσο
40.1%

Καθόλου
13.7%

ΔΓ/ΔΑ
0.3%



Πολύ
5.9%

Αρκετά
48.1%

Όχι και 
τόσο
35.8%

Καθόλου
9.2%

ΔΓ/ΔΑ
1.0%



59.3

54.0

45.9

23.5

13.1

39.9

45.0

53.8

72.2

86.7

0.8

1.0

0.3

4.3

0.2

Ενημερωτικά site

Κοινωνικό – Οικογενειακό 
περιβάλλον

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης

Εφημερίδες

Τηλεόραση

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



69.4

58.3

32.1

11.5

5.9

5.3

2.1

1.7

0.1

Ακρίβεια / Κόστος ζωής

Διαφθορά

Οικονομία

Μεταναστευτικό / Προσφυγικό

Ελληνοτουρκικές σχέσεις

Επιπτώσεις κλιματικής αλλαγής

Πανδημία

Ο πόλεμος στην Ουκρανία

ΔΓ/ΔΑ



66.2

35.5

33.2

24.1

8.5

8.8

1.9

3.2

Με την προσωπική μου προσπάθεια

Με την ψήφο μου (κυβερνητική 
εναλλαγή)

Με τη συμμετοχή μου σε συλλογικές 
δράσεις – κοινωνικά κινήματα

Με την καλή μου δικτύωση και τις καλές 
μου γνωριμίες

Με τη συμμετοχή μου σε πολιτικά 
κόμματα

Δεν πιστεύω ότι μπορεί να βελτιωθεί η 
ζωή μου με τίποτα

Άλλο 

ΔΓ/ΔΑ



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 ετών 25-34 ετών

Με την ψήφο μου (κυβερνητική εναλλαγή) 44.3 27.6 38.9 33.0

Με τη συμμετοχή μου σε συλλογικές δράσεις – κοινωνικά κινήματα 34.8 31.5 31.9 34.1

Με τη συμμετοχή μου σε πολιτικά κόμματα 12.0 5.3 8.9 8.2

Με την καλή μου δικτύωση και τις καλές μου γνωριμίες 29.8 18.9 22.7 25.0

Με την προσωπική μου προσπάθεια 65.6 66.9 67.8 65.0

Δεν πιστεύω ότι μπορεί να βελτιωθεί η ζωή μου με τίποτα 7.2 10.3 11.0 7.3

Άλλο 2.5 1.4 1.1 2.5

ΔΓ/ΔΑ 2.2 4.2 4.1 2.6



Ιδεολογικός προσανατολισμός

Νεοφιλελευθερισμός* Φιλελευθερισμός Σοσιαλδημοκρατία Δημοκρατικός 
Σοσιαλισμός Κομμουνισμός* Αναρχισμός* Εθνικισμός*

Καμία ιδεολογία, 
πιστεύω στο 

άτομο
Άλλο*

Με την ψήφο μου (κυβερνητική 
εναλλαγή) 39.0 34.3 58.6 58.5 30.5 10.2 44.6 23.7 50.0

Με τη συμμετοχή μου σε συλλογικές 
δράσεις – κοινωνικά κινήματα 29.1 29.8 39.5 49.3 79.7 41.7 26.5 21.9 32.9

Με τη συμμετοχή μου σε πολιτικά 
κόμματα 18.8 6.6 11.2 14.7 23.4 0.0 11.9 3.9 27.4

Με την καλή μου δικτύωση και τις 
καλές μου γνωριμίες 40.0 43.2 34.5 21.6 15.1 16.6 22.2 15.6 27.4

Με την προσωπική μου προσπάθεια 78.2 79.6 69.1 70.1 36.8 47.8 68.0 69.8 54.3

Δεν πιστεύω ότι μπορεί να 
βελτιωθεί η ζωή μου με τίποτα 4.8 1.9 3.6 2.9 2.7 18.4 13.4 12.9 17.4

Άλλο 3.4 1.3 0.0 1.6 0.0 0.0 2.8 2.4 14.9

ΔΓ/ΔΑ 0.0 1.3 1.1 0.0 0.0 0.0 2.4 1.9 0.0

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



22.8

15.3

12.4

10.6

6.0

4.8

48.2

Πολιτιστικό Σύλλογο

Κοινωνική Συλλογικότητα

Φοιτητική παράταξη / σχήμα

Πολιτική Οργάνωση –Πολιτικό Κόμμα

Εργατικό σωματείο / Συντονιστικό 
Εργαζομένων

Άλλο 

ΔΓ/ΔΑ



Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα 17-24 ετών 25-34 ετών

Πολιτική Οργάνωση –Πολιτικό Κόμμα 16.5 5.3 7.9 12.6

Φοιτητική παράταξη / σχήμα 17.3 7.9 9.4 14.6

Εργατικό σωματείο / Συντονιστικό Εργαζομένων 8.6 3.7 2.5 8.6

Κοινωνική Συλλογικότητα 15.3 15.3 11.7 17.9

Πολιτιστικό Σύλλογο 19.7 25.7 18.5 25.9

Άλλο 6.8 3.0 4.9 4.7

ΔΓ/ΔΑ 44.7 51.3 56.2 42.4

Μορφωτικό κεφάλαιο

Μαθητής/τρια –
Φοιτητής/τρια

Απόφοιτος/η 
Δημοτικού/ 
Γυμνασίου/ 
Λυκείου

Απόφοιτος/η 
ανώτερης 

εκπαίδευσης 
(ΙΕΚ)

Απόφοιτος/η 
ανώτατης 

εκπαίδευσης 
(ΑΕΙ, ΑΤΕΙ)

Κάτοχος 
Μεταπτυχιακού 
/ Διδακτορικού

Πολιτική Οργάνωση –Πολιτικό Κόμμα 6.7 10.0 6.1 11.3 16.4

Φοιτητική παράταξη / σχήμα 8.0 8.6 5.3 15.8 18.9

Εργατικό σωματείο / Συντονιστικό Εργαζομένων 0.0 6.6 4.2 6.1 11.7

Κοινωνική Συλλογικότητα 10.0 12.0 11.7 14.2 26.4

Πολιτιστικό Σύλλογο 22.7 9.6 21.9 25.9 30.1

Άλλο 2.2 7.9 6.3 4.5 3.8

ΔΓ/ΔΑ 56.3 60.2 54.7 44.4 32.3



Εργασιακό status

Εργοδότης/τρια -
Επιχειρηματίας / 
Αυτοαπασχολούμενο

ς /η

Μισθωτός/η 
Δημοσίου Τομέα*

Μισθωτός/η 
Ιδιωτικού Τομέα Άνεργος/η

Μαθητής/τρια, 
Σπουδαστής/στρια 
– Φοιτητής/τρια / 

Φαντάρος

Μαθητής/τρια, 
Σπουδαστής/στρια
– Φοιτητής/τρια
που εργαζεται*

Πολιτική Οργάνωση –Πολιτικό Κόμμα 13.3 12.1 10.1 10.9 6.4 20.4

Φοιτητική παράταξη / σχήμα 21.5 12.3 14.0 6.1 9.3 12.4

Εργατικό σωματείο / Συντονιστικό Εργαζομένων 9.9 15.3 8.2 4.0 1.7 1.6

Κοινωνική Συλλογικότητα 23.1 12.8 15.9 20.2 10.3 14.2

Πολιτιστικό Σύλλογο 22.2 32.3 24.5 30.1 22.4 4.8

Άλλο 9.4 7.4 2.8 3.6 3.4 5.7

ΔΓ/ΔΑ 31.4 41.3 49.0 45.8 54.6 57.0

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



70.3

51.9

31.3

24.3

1.5

11.3

Εκλογές (έχω ψηφίσει)

Συγκεντρώσεις / Διαδηλώσεις / 
Διαμαρτυρίες

Διαδικτυακό ακτιβισμό (υιοθέτηση 
κάποιου hashtag / κατάργηση κάποιας 

εφαρμογής)

Απεργία / Στάση Εργασίας

Άλλο 

ΔΓ/ΔΑ



18.6
16.6

12.8 11.6

38.7

1.7

Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Ούτε συμφωνώ / 
ούτε διαφωνώ

Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ ΔΞ/ΔΑ

35.2

50.3



39.9

31.0

36.3

34.4

34.5

37.8

38.8

32.5

36.0

44.3

22.5

35.4

31.0

37.8

30.6

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-24 ετών

25-34 ετών

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Μαθητής/τρια – Φοιτητής/τρια

Απόφοιτος/η Δημοτικού / Γυμνασίου / Λυκείου

Απόφοιτος/η ανώτερης εκπαίδευσης (ΙΕΚ)

Απόφοιτος/η ανώτατης εκπαίδευσης (ΑΕΙ, ΑΤΕΙ)

Κάτοχος Μεταπτυχιακού / Διδακτορικού

ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ STATUS

Εργοδότης/τρια - Επιχειρηματίας / Αυτοαπασχολούμενος /η

Μισθωτός/η Δημοσίου Τομέα*

Μισθωτός/η Ιδιωτικού Τομέα

Άνεργος/η

Μαθητής/τρια, Σπουδαστής/στρια – Φοιτητής/τρια / Φαντάρος

Μαθητής/τρια, Σπουδαστής/στρια – Φοιτητής/τρια  που εργαζεται*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



73.8

61.9

24.6

23.7

2.9

71.9

29.1

73.8

ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ

Νεοφιλελευθερισμός*

Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Αναρχισμός*

Εθνικισμός*

Καμία ιδεολογία, πιστεύω στο άτομο

Άλλο*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



59.0

18.2

9.2
5.0 4.7 3.9

Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Ούτε συμφωνώ / 
ούτε διαφωνώ

Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ ΔΞ/ΔΑ

77.2

9.7



Πολύ
52.5%

Αρκετά
20.4%

Όχι και 
τόσο
15.9%

Καθόλου
9.1%

ΔΓ/ΔΑ
2.1%



50.3

54.1

60.8

28.0

55.7

57.6

64.5

55.4

49.6

55.9

33.8

ΗΛΙΚΙΑ

17-24 ετών

25-34 ετών

ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ

Νεοφιλελευθερισμός*

Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός*

Αναρχισμός*

Εθνικισμός*

Καμία ιδεολογία, πιστεύω στο άτομο

Άλλο*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Πολύ
47.0%

Αρκετά
25.7%

Όχι και 
τόσο
17.6%

Καθόλου
7.4%

ΔΓ/ΔΑ
2.3%



46.6

47.3

48.3

39.1

36.5

36.5

52.6

37.3

52.5

57.9

8.2

ΗΛΙΚΙΑ

17-24 ετών

25-34 ετών

ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ

Νεοφιλελευθερισμός*

Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός*

Αναρχισμός*

Εθνικισμός*

Καμία ιδεολογία, πιστεύω στο άτομο

Άλλο*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Πολύ
43.6%

Αρκετά
24.5%

Όχι και 
τόσο
21.1%

Καθόλου
8.3%

ΔΓ/ΔΑ
2.5%



Πολύ
57.2%

Αρκετά
23.0%

Όχι και 
τόσο
11.6%

Καθόλου
6.4%

ΔΓ/ΔΑ
1.8%



Πολύ
40.6%

Αρκετά
23.6%

Όχι και 
τόσο
21.3%

Καθόλου
10.9%

ΔΓ/ΔΑ
3.6%



39.7

41.3

38.8

18.9

39.9

30.8

69.5

44.8

39.1

50.8

20.1

ΗΛΙΚΙΑ

17-24 ετών

25-34 ετών

ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ

Νεοφιλελευθερισμός*

Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός*

Αναρχισμός*

Εθνικισμός*

Καμία ιδεολογία, πιστεύω στο άτομο

Άλλο*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Πολύ
60.5%

Αρκετά
27.1%

Όχι και 
τόσο
7.3%

Καθόλου
4.0%

ΔΓ/ΔΑ
1.1%



Πολύ
51.2%

Αρκετά
26.1%

Όχι και 
τόσο
16.0%

Καθόλου
5.0%

ΔΓ/ΔΑ
1.7%



87.6

80.2

77.3

72.9

72.7

68.1

64.2

11.3

18.0

21.0

25.0

25.0

29.4

32.2

1.1

1.8

1.7

2.1

2.3

2.5

3.6

Για το αίσθημα ασφάλειας για τις 
μεταφορές

Για την αξιοπιστία του κράτους

Για το μέλλον της χώρας

Για την κυβέρνηση

Για όλα τα κόμματα που έχουν 
κυβερνήσει

Για τα πολιτικά κόμματα γενικά

Για τις ιδιωτικοποιήσεις

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



59.5

58.3

28.8

22.8

13.1

1.6

0.5

1.8

Κυβέρνηση

Όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις

Η λειτουργία του δημοσίου

Ιδιωτικές Εταιρείες – Ιδιωτικοποιήσεις

Σταθμάρχης

Ευρωπαϊκοί Θεσμοί

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ



57.6

59.2

63.9

54.3

58.2

54.5

64.7

60.3

55.3

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

Μαθητής/τρια – Φοιτητής/τρια

Απόφ. Δημ./ Γυμν./ Λυκ.

Απόφ. ανώτερης εκπαίδευσης

Απόφ. ανώτατης εκπαίδευσης

Μεταπτυχιακό / Διδακτορικό

61.6

57.5

56.5

61.7

51.9

63.0

55.5

61.3

61.8

Άνδρας

Γυναίκα

17-24 ετών

25-34 ετών

Μαθητής/τρια – Φοιτητής/τρια

Απόφ. Δημ./ Γυμν./ Λυκ.

Απόφ. ανώτερης εκπαίδευσης

Απόφ. ανώτατης εκπαίδευσης

Μεταπτυχιακό / Διδακτορικό



43.7

19.7

17.4

14.6

3.1

1.5

Οργή

Απελπισία

Ντροπή

Ανασφάλεια

Αισιοδοξία ότι θ’ αλλάξει η κατάσταση

ΔΓ/ΔΑ



Ναι
37.8%

Όχι
58.1%

ΔΓ/ΔΑ
4.1%



35.9

39.6

35.8

39.2

40.3

52.8

32.7

39.9

42.2

34.0

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-24 ετών

25-34 ετών

ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ STATUS

Εργοδότης/τρια - Επιχειρηματίας / Αυτοαπασχολούμενος /η

Μισθωτός/η Δημοσίου Τομέα*

Μισθωτός/η Ιδιωτικού Τομέα

Άνεργος/η

Μαθητής/τρια, Σπουδαστής/στρια – Φοιτητής/τρια / 
Φαντάρος

Μαθητής/τρια, Σπουδαστής/στρια – Φοιτητής/τρια  που 
εργαζεται*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Πώς πιστεύετε ότι μπορεί να βελτιωθεί η ζωή σας; (Πολλαπλής επιλογής)

Με την ψήφο μου 
(κυβερνητική 
εναλλαγή)

Με τη συμμετοχή 
μου σε συλλογικές 

δράσεις –
κοινωνικά κινήματα

Με τη συμμετοχή 
μου σε πολιτικά 

κόμματα*

Με την καλή μου 
δικτύωση και τις 

καλές μου 
γνωριμίες

Με την προσωπική 
μου προσπάθεια

Δεν πιστεύω ότι 
μπορεί να 

βελτιωθεί η ζωή 
μου με τίποτα*

Άλλο*

Ναι 45.8 55.7 54.8 30.9 34.2 30.6 41.3

Όχι 51.6 40.5 41.8 65.7 63.0 64.0 53.6

ΔΓ/ΔΑ 2.6 3.8 3.4 3.4 2.8 5.4 5.1

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



44.8

42.3

38.3

34.7

1.3

Σε (1) διαδήλωση

Σε παραπάνω από δύο (2) διαδηλώσεις

Στις απεργίες

Σε συμβολικές δράσεις στη μνήμη των 
θυμάτων

ΔΓ/ΔΑ



Ναι
13.6%

Όχι
84.9%

ΔΓ/ΔΑ
1.5%



10.4

16.3

16.8

11.5

14.7

16.3

18.8

3.9

89.6

81.0

80.4

87.8

85.3

100.0

78.0

78.0

96.1

2.7

2.8

0.7

5.7

3.2

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-24 ετών

25-34 ετών

Ποιο είναι το κυρίαρχο συναίσθημα που νιώθετε σήμερα σε 
σχέση με το δυστύχημα στα Τέμπη;

Οργή

Αισιοδοξία ότι θ’ αλλάξει η κατάσταση*

Απελπισία

Ανασφάλεια

Ντροπή

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



54.3

23.2

10.6

8.9

1.4

1.2

0.4

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης

Κοινωνικός Περίγυρος (Φίλους –ες, 
Συγγενείς)

Πολιτική Συλλογικότητα / Συλλόγους / 
Σωματεία

Ειδησεογραφικά site

Τηλεόραση

Ραδιόφωνο

ΔΓ/ΔΑ



67.4

57.2

18.4

12.3

1.9

7.3

1.4

Facebook

Instagram

Tik Tok

Twitter

WhatsApp

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ



Ναι, σε 
οργανωμένο 

μπλοκ
31.1%

Όχι, μόνος 
μου ή μαζί με 
φίλους /ες

64.6%

ΔΓ/ΔΑ
4.3%



69.9

17.7

12.4

Η αστυνομία αντιμετώπισε με 
υπέρμετρη βία τις δράσεις διαμαρτυρίας 

για το δυστύχημα στα Τέμπη

Η αστυνομία απάντησε με αναλογικό 
τρόπο στα επεισόδια μέρους των 

διαδηλωτών

ΔΓ/ΔΑ



16.2

38.3

29.4

16.1

Να αναλάβει ο ιδιωτικός τομέας 
περισσότερες λειτουργίες σε σχέση με το 

κράτος ως προς το επιβατικό έργο

Να επανακρατικοποιηθεί το επιβατικό 
έργο στο σύνολό του (Trainose/Hellenic 

Train)

Να μείνει ίδιο το ιδιοκτησιακό πλαίσιο 
με το σημερινό και να υπάρχουν πιο 

αυστηροί έλεγχοι ασφαλείας

ΔΓ/ΔΑ



41.2

35.8

35.5

40.4

39.2

34.3

29.2

38.8

45.7

38.6

60.3

36.1

37.7

35.2

41.8

ΦΥΛΟ

Άνδρας

Γυναίκα

ΗΛΙΚΙΑ

17-24 ετών

25-34 ετών

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Μαθητής/τρια – Φοιτητής/τρια

Απόφοιτος/η Δημοτικού / Γυμνασίου / Λυκείου

Απόφοιτος/η ανώτερης εκπαίδευσης (ΙΕΚ)

Απόφοιτος/η ανώτατης εκπαίδευσης (ΑΕΙ, ΑΤΕΙ)

Κάτοχος Μεταπτυχιακού / Διδακτορικού

ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ STATUS

Εργοδότης/τρια - Επιχειρηματίας / Αυτοαπασχολούμενος /η

Μισθωτός/η Δημοσίου Τομέα*

Μισθωτός/η Ιδιωτικού Τομέα

Άνεργος/η

Μαθητής/τρια, Σπουδαστής/στρια – Φοιτητής/τρια / Φαντάρος

Μαθητής/τρια, Σπουδαστής/στρια – Φοιτητής/τρια  που εργαζεται*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



38.5

26.5

42.6

52.0

78.9

68.0

56.4

29.7

20.1

ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ

Νεοφιλελευθερισμός*

Φιλελευθερισμός

Σοσιαλδημοκρατία

Δημοκρατικός Σοσιαλισμός

Κομμουνισμός*

Αναρχισμός*

Εθνικισμός*

Καμία ιδεολογία, πιστεύω στο άτομο

Άλλο*

* Ενδεικτικές αναλύσεις λόγω χαμηλής βάσης Ν<60



Ναι
82.1%

Όχι
11.0%

ΔΓ/ΔΑ
6.9%



Ναι
77.5%

Όχι
11.8%

ΔΓ/ΔΑ
10.7%



43.4

43.0

40.8

18.5

13.8

6.6

6.4

5.3

6.4

Ακρίβεια – Πληθωρισμός

Οικονομία – Ανάπτυξη

Δικαιοσύνη – Διαφάνεια

Τραγωδία Τεμπών

Ασφάλεια

Εξωτερική πολιτική

Υποκλοπές

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ



Ναι
84.4%

Όχι
8.1%

ΔΓ/ΔΑ
7.5%


	Design, Morph, Annotate, Work Together, Tell Me
	Slide 1:    Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας 
	Slide 2: Ταυτότητα της έρευνας
	Slide 3: Ποιο ιδεολογικό - πολιτικό ρεύμα σας εκφράζει περισσότερο;
	Slide 4: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 5: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 6: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 7: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 8: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 9: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 10: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 11: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 12: Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω θεσμούς στην Ελλάδα;
	Slide 13: Για την ενημέρωσή σας, σε ποιο βαθμό εμπιστεύεστε τα παρακάτω δίκτυα πληροφόρησης;
	Slide 14: Για την ενημέρωσή σας, σε ποιο βαθμό εμπιστεύεστε τα παρακάτω δίκτυα πληροφόρησης;
	Slide 15: Για την ενημέρωσή σας, σε ποιο βαθμό εμπιστεύεστε τα παρακάτω δίκτυα πληροφόρησης;
	Slide 16: Για την ενημέρωσή σας, σε ποιο βαθμό εμπιστεύεστε τα παρακάτω δίκτυα πληροφόρησης;
	Slide 17: Για την ενημέρωσή σας, σε ποιο βαθμό εμπιστεύεστε τα παρακάτω δίκτυα πληροφόρησης;
	Slide 18: Για την ενημέρωσή σας, σε ποιο βαθμό εμπιστεύεστε τα παρακάτω δίκτυα πληροφόρησης;
	Slide 19: Ποιο/α πιστεύετε ότι είναι το/α μεγαλύτερο/α προβλήματα της χώρας; (μέχρι 2 απαντήσεις)
	Slide 20: Πώς πιστεύετε ότι μπορεί να βελτιωθεί η ζωή σας; (Πολλαπλής επιλογής)
	Slide 21: Πώς πιστεύετε ότι μπορεί να βελτιωθεί η ζωή σας; (Πολλαπλής επιλογής)
	Slide 22: Πώς πιστεύετε ότι μπορεί να βελτιωθεί η ζωή σας; (Πολλαπλής επιλογής)
	Slide 23: Συμμετέχω – συμμετείχα στο παρελθόν- σε: (Πολλαπλής επιλογής)
	Slide 24: Συμμετέχω – συμμετείχα στο παρελθόν- σε: (Πολλαπλής επιλογής)
	Slide 25: Συμμετέχω – συμμετείχα στο παρελθόν- σε: (Πολλαπλής επιλογής)
	Slide 26: Στο παρελθόν έχω συμμετάσχει σε: (πολλαπλής επιλογής)
	Slide 27: Συμφωνείς ή διαφωνείς με την ίδρυση Πανεπιστημιακής αστυνομίας;
	Slide 28: Συμφωνούν & μάλλον συμφωνούν με την ίδρυση Πανεπιστημιακής αστυνομίας. 
	Slide 29: Συμφωνούν & μάλλον συμφωνούν με την ίδρυση Πανεπιστημιακής αστυνομίας. 
	Slide 30: Συμφωνείς ή διαφωνείς με τις κινητοποιήσεις των καλλιτεχνών που έλαβαν χώρα τους τελευταίους μήνες για τα επαγγελματικά δικαιώματα και τις σπουδές τους;
	Slide 31: Το δυστύχημα των Τεμπών ήταν ένα γεγονός  που επηρέασε την άποψή σας για την κυβέρνηση;
	Slide 32: Το δυστύχημα των Τεμπών ήταν ένα γεγονός  που επηρέασε πολύ την άποψή τους για την κυβέρνηση.
	Slide 33
	Slide 34: Το δυστύχημα των Τεμπών ήταν ένα γεγονός  που επηρέασε πολύ την άποψή τους για όλα τα κόμματα που έχουν κυβερνήσει.
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38: Το δυστύχημα των Τεμπών ήταν ένα γεγονός  που επηρέασε πολύ την άποψή τους για τις ιδιωτικοποιήσεις.
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41: Το δυστύχημα των Τεμπών ήταν ένα γεγονός που επηρέασε την άποψή σας;
	Slide 42: Ποιοι θεωρείτε ότι φέρουν κυρίως την ευθύνη για το δυστύχημα των Τεμπών; (μέχρι 2 επιλογές)
	Slide 43: Ποιοι θεωρείτε ότι φέρουν κυρίως την ευθύνη για το δυστύχημα των Τεμπών; (μέχρι 2 επιλογές)
	Slide 44: Ποιο είναι το κυρίαρχο συναίσθημα που νιώθετε σήμερα σε σχέση με το δυστύχημα στα Τέμπη;
	Slide 45: Συμμετείχατε σε δράσεις διαμαρτυρίας για το δυστύχημα των Τεμπών ή όχι;
	Slide 46: Συμμετείχαν σε δράσεις διαμαρτυρίας για το δυστύχημα των Τεμπών.
	Slide 47: Συμμετείχατε σε δράσεις διαμαρτυρίας για το δυστύχημα των Τεμπών ή όχι;
	Slide 48
	Slide 49: Οι δράσεις διαμαρτυρίας για το δυστύχημα των Τεμπών ήταν η πρώτη φορά  που συμμετείχατε σε συγκεντρώσεις / διαδηλώσεις διαμαρτυρίας για κάποιο κοινωνικό ζήτημα ή όχι; 
	Slide 50: Οι δράσεις διαμαρτυρίας για το δυστύχημα των Τεμπών ήταν η πρώτη φορά  που συμμετείχατε σε συγκεντρώσεις / διαδηλώσεις διαμαρτυρίας για κάποιο κοινωνικό ζήτημα ή όχι; 
	Slide 51
	Slide 52
	Slide 53: Στις κινητοποιήσεις συμμετείχατε σε οργανωμένο μπλόκ  (μαθητικά συντονιστικά / φοιτητικοί σύλλογοι / σωματεία / οργανώσεις / κόμματα) ή όχι;
	Slide 54: Σε σχέση με τις διαδηλώσεις για το δυστύχημα των Τεμπών,  με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;
	Slide 55: Τι πιστεύετε ότι πρέπει να αλλάξει για να είναι ασφαλείς οι σιδηροδρομικές μεταφορές;
	Slide 56: Πιστεύουν ότι πρέπει να επανακρατικοποιηθεί το επιβατικό έργο στο σύνολό του (Trainose/Hellenic Train) για να είναι ασφαλείς οι σιδηροδρομικές μεταφορές.
	Slide 57: Πιστεύουν ότι πρέπει να επανακρατικοποιηθεί το επιβατικό έργο στο σύνολό του (Trainose/Hellenic Train) για να είναι ασφαλείς οι σιδηροδρομικές μεταφορές.
	Slide 58: Σκοπεύετε να ψηφίσετε στις βουλευτικές εκλογές που θα λάβουν χώρα στις 21 Μαΐου ή όχι;
	Slide 59: Αν δε σχηματιστεί κυβέρνηση μετά τις εκλογές της 21ης Μαΐου  και γίνουν ξανά εκλογές στις 2 Ιουλίου, σκοπεύετε να ψηφίσετε ή όχι;
	Slide 60: Ψηφίζοντας στις εκλογές της 21ης Μαΐου,  ποια 2 από τα παρακάτω ζητήματα θα επηρεάσουν την ψήφο σας;
	Slide 61: Συμφωνείτε με την άποψη “οι εποχικά εργαζόμενοι στον τουρισμό  να μπορούν να ψηφίσουν στον τόπο όπου εργάζονται” ή όχι;


